



KFV 1 (C)(I)(b)(II): VÍCESLOŽKOVÉ KAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S MAKROŽIVINAMI

PFC 1 (C)(I)(b)(II): VIACZLOŽKOVÉ KVAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S OBSAHO M MAKROŽIVINY

Roztokové hnojivo s obsahom fosforu, draslíku a horčíku

Roztok hnojiva s obsahom fosforu, draslíka a horčíka

CZ

DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ

Plodina	Dávka	Aplikace	Termin aplikace
Ječmen	3–5 l	1–3 x	od poloviny odnožování do začátku metání, pokud je potřeba lze opakovat s odstupem 10–15 dní
Pšenice	3–5 l	1–3 x	od poloviny odnožování do začátku metání, pokud je potřeba lze opakovat s odstupem 10–15 dní
Kukuřice	3–5 l	1–3 x	ve fázi 4–6 listu, pokud je potřeba lze opakovat s odstupem 10–15 dní
Řepka olejka	3–5 l	2 x	1. podzim – fáze 4–6 listů 2. jaro – začátek prodloužovacího růstu
Dukrovka	3–5 l	1–3 x	ve fázi 4–6 listu, pokud je potřeba lze opakovat s odstupem 10–15 dní
Brambory	5 l 10 l	2–3 x 1–2 x	produkční porosty – od fáze tvorby hlíz množitelské porosty – do fáze tvorby hlíz
Hrách	3–5 l	1 x	při výšce trachu 10–15 cm

Používat pouze v případě skutečné potřeby. Nepřekračovat doporučené dávkování.

ZPŮSOB APLIKACE: Příprava směsi: Pro lepší účinnost používejte optimální dávku vody na ha, aby ošetření listů bylo rovnoměrné a zároveň nedocházelo ke stékání postřiku. Doporučená dávka vody je 200 l/ha. Odměrné množství hnojiva nalijte do nádrže postřikovače naplněné do poloviny vodou a za stálého míchání doplňte na požadovaný objem. Připravený postřik aplikujte během několika hodin. Doporučujeme ošetřovat při teplotě 6 až 25 °C.

MÍSTELNOST: CereaSTART je mistelný s běžně používanými fungicidy a insekticidy a i celou řadou herbicidů, do směsí jej přimíchávejte až jako poslední. V každém případě však doporučujeme před prvním použitím provést test mistelnosti. Lze bez problémů míchat s hnojivem DAM 390. V případě kombinací s jinými listovými hnojivy doporučujeme konzultaci s jejich výrobcí.

PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ: Skladovat v originálních, těsně uzavřených nádobách na dobře větraném a chladném místě. Nejezte, nepijte a nekuřte v místech, kde je přípravek skladován a používán. Neskladovat společně s potravinami a krmivy.

NEBEZPEČÍ

H290 Může být korozivní pro kovy. **H302** Zdraví škodlivý při požití. **H314** Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí. **P102** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P280** Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle obličejový štít. **P303 + P361 + P353** Při styku s kůží (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou [nebo osprchujte]. **P305 + P351+P338** Při ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. **P310** Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře/. **P501** Odstraňte obsah/ obal podle státních předpisů.

LKVIDACE: Nakládajte s odpadem v súlade so zákonom o odpadoch. Přemístěte do vhodného kontejneru a zajistěte sběr odpadu specializovanou firmou pro zneškodňování odpadů.

POKYNY PRO PRVNÍ POMOČ: Necitíte-li se po expozici dobře nebo přetrvávají-li potíže, je nutné vyhledat lékařské ošetření.

Při bezvědomí uložít postiženého do stabilizační polohy na boku a přivolat lékaře. Při bezvědomí nepodávat nic ústy. **Při nadychnutí:** Vывeďte postiženého do čerstvého vzduchu, udržujte jej v klidu a teple. Přetrvávají-li potíže, vyhledejte lékaře. **Při styku s kůží:** V případě kontaktu s kůží okamžitě omyjte velkým množstvím vody a mýdla. Jako preventivní ochranu použijte ochranný krém na kůži. Přetrvávají-li potíže, vyhledejte lékaře. **Při zasažení očí:** Otevřené oči okamžitě vyplachovat vodou po dobu nejméně 10 až 15 minut, nevypalchujte silným proudem vody – hrozí poranění rohovky. Vyhledejte odborného lékaře. **Při požití:** Pokud je osoba při vědomí, nevyvolávejte zvracení. Vyplachnout ústa vodou a vypít 1–2 dl vody. **ihned vyhledejte lékaře:** Při vyhledání lékařského ošetření: informujte lékaře o přípravku, se kterým postižený pracoval a o poskytnuté první pomoci. V případě potřeby lze další postup při první pomoci (i eventuelní následnou terapii) konzultovat s Toxikologickým informačním střediskem: **Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 12808, Praha 2, telefon nepřetržitě: 224 919 293 nebo 224 915 402.**

PRO PROFESIONÁLNÍHO UŽIVATELE

SK

DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ

Plodina	Dávka	Aplikácia	Termin aplikácie
Jačmeň, pšenica	3–5 l	1–3 x	od polovice odnožovania do začiatku klasenia, ak je potreba možno opakovat s odstupom 10–15 dní
Kukurica	3–5 l	1–3 x	vo fáze 4–6. listu, pokiaľ je potreba možno opakovat s odstupom 10–15 dní
Repka olejná	3–5 l	2 x	1. jeseň – fáza 4–6 listov 2. jar – začiatok predĺžovacieho rastu
Kukrová repa	3–5 l	1–3 x	vo fáze 4–6. listu, pokiaľ je potreba možno opakovat s odstupom 10–15 dní
Zemiaky	5 l 10 l	2–3 x 1–2 x	produkčné porasty – od fázy tvorby hlíz množiteľské porasty – do fázy tvorby hlíz
Hrách	3–5 l	1 x	pri výške trachu 10–15 cm

Používať iba ak je to uznané za nevyhnutné. Neprekročíte príslušné dávkovanie.

POKYNY PRE APLIKÁČU: Príprava tank-mixu: Pre lepšiu účinnosť používajte optimálnu dávku vody na ha, aby ošetrenie listov bolo rovnomerné a zároveň nedochádzalo ku stekaniu postřiku. Doporučená dávka vody je 200 l/ha. Odměrné množství hnojiva nalijte do nádrže postřikovače naplněného do polovice vodou a za stálého míchání doplňte na požadovaný objem. Připravený postřek aplikujte počas niekoľkých hodín. Odporučame ošetrovať pri teplotě 6 až 25 °C.

MIEŠATELNOSŤ: CereaSTART je miešateľný s bežne používanými fungicidmi a insekticidmi a aj celým radom herbicidov, do zmesí ho primiešavajte až ako posledný. V každom prípade však odporúčame pred prvým použitím vykonať test miešateľnosti. Možno bez problémov miešať s hnojivom DAM 390. V prípade kombinácií s inými listovými hnojivami doporučujeme konzultáciu s ich výrobcami.

PODMIENKY SKLADOVANIA: Uchovávať mimo dosahu detí. Uchovávať oddelene od jedla, nápojov a krmív. Uchovávať mimo dosahu potravín a nápojov vrátane potravín a nápojov pre zvieratá. Skladovacia teplota: 0–35 °C. Skladujte na suchom mieste.

NEBEZPEČENSTVO

H290 Může být korozivní pro kovy. **H302** Škodlivý pro požití. **H314** Spůsobuje vážne poleptanie kože a poškodenie očí. **P102** Uchovávať mimo dosahu detí. **P280** Noste ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné okuliare/ochrannú tvár. **P303 + P361 + P353** PRI KONTAKTE S POKOŽKOU (alebo vlasmi): Vyčistite všetky kontaminované časti oděvu. Pokožku ihneď opláchnite vodou [alebo sprchou]. **P305 + P351 + P338** PŮ ZASIAHNUTÍ OČÍ: Několiko minut ich opatrně vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. **P310** Okamžite volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lékařa. **P501** Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s miestnymi/regiónalnými/národnými/mezinárodnými predpismi.

LKVIDÁCIA: Nakládajte s odpadom v súlade so zákonom o odpadoch. Odpad premiestnite do vhodného kontajnera a zaistite zber odpadu specializovanou firmou pre zneškodňovanie odpadov.

POKYNY PRE PRVÚ POMOČ: Ak sa prejavia zdravotné potíže alebo v prípade pochybností upovedomte lekára a poskytnite mu informácie z bezpečnostného listu. Pri bezvedomí uložte postihnutého do stabilizačnej polohy na boku a dávajte pozor na priechodnosť dýchacích ciest. V prípade zvracania dávajte na postihnutého pozor, aby nedošlo k vdychnutiu zvratkov.

V prípade nadychnutia: Vezmite postihnutého do čerstvého vzduchu. V prípade respiračnej ponuchy vyhľadajte lekára/lekársku službu. **V prípade poľtia alebo zasiahnutia očí:** Okamžite vyplachujte 15 minút čistou vodou pri nasilu zvlhčujúcich vieškach. Bez ohľadu na počiatočné príznaky vyhľadajte lekára a ukážte mu etiketu. **V prípade zasiahnutia oděvu alebo zasiahnutia pokožky:** Okamžite si vyčistite zaplnený alebo postriekaný oděv. Dávajte pozor na akokoľvek zbytky produktu, ktoré by mohli ostať medzi pokožkou a oděvom, hodinkami, topánkami, atď. **V prípade ak je kontaminované miesto rozšírené a/alebo je postihnutá pokožka, je nutné vyhľadať lekárske ošetrenie a postihnuteľu previesť do nemocnice. V prípade požitia:** Postihnutému nepodávajte jedlo ani nápoje. V prípade požitia, pokiaľ je množstvo malé (nie viac), ako jedno prehltnutie, vypláchnite ústnu dutinu vodou, podajte postihnutému živočíšne alebo ľudské mlieko a vyhľadajte lekárske ošetrenie. Okamžite vyhľadajte lekárske pomoc, ošetrčujúcu úkážte etiketu výrobku. Pri náhonom požití informujte lekára, ktorý určí, či je potrebné ďalšie pozorovanie alebo nemocničné starostlivosť. Ukážte mu etiketu výrobku. **Pri vyhľadaní lekárskeho ošterenia:** Informujte lekára o prípravku, s ktorým postihnutý pracoval a o poskytnutej prvej pomoci. V prípade potreby možno ďalší postup pri prvej pomoci (ako aj prípadnú terapiu) konzultovať s Národným toxikologickým informačným centrom: Okamžite volejte **Národné toxikologické informačné centrum (Uživatelský nemocnica v Bratislave), Limbová 5, 833 05 Bratislava, 254 774 166** alebo lekára.

PRE PROFESIONÁLNÉHO UŽIVATELE

Dátum výroby: uvedená na obale

Číslo výrobnéj šarže: uvedená na obale

Výrobca: SOUFFLET Agro Slovakia j.s.a.

Rybničná 40, Bratislava - mestská časť Vajny 831 06

Pôvod tovaru: AGRONUTRITION, Parc Activerste-3 av de l'Orchidée,

31390 CARBONNE, France

Dátum výroby: uvedená na obale

Číslo výrobnéj šarže: uvedená na obale

Výrobca: SOUFFLET Agro Slovakia j.s.a.

Rybničná 40, Bratislava - mestská časť Vajny 831 06

Pôvod tovaru: AGRONUTRITION, Parc Activerste-3 av de l'Orchidée,

31390 CARBONNE, France

UFI: X590-K07M-FOOS-XF4E



Stočky: kyselina fosforečná CAS: 7664-38-2 (KSM1*), hydroxid hořečnatý CAS:1309-42-8 (KSM1*), chlorid draselny CAS: 7447-40-7 (KSM1*)

*KSM1: Látky a směsi z původního materiálu

Zložky: kyselina fosforečná CAS: 7664-38-2 (CMC1*), hydroxid hořečnatý CAS: 1309-42-8 (CMC1*), chlorid draselny CAS: 7447-40-7 (CMC1*)

*CMC1: Původní látky a zmesi



soufflet
agro



894 kg

600 L

Datum výroby: uvedeno na obalu

Číslo výrobnéj šarže: uvedeno na obalu

Výrobca: SOUFFLET AGRO a.s., Průmyslová 2170/12, 796 01 Prostějov,

ČR, Tel. +420 582 328 320

Pôvod zboží: AGRONUTRITION, Parc Activerste-3 av de l'Orchidée,

31390 CARBONNE, France